



# KOPŘIVNICKÉ NOVINY

**Další číslo  
Kopřivnických novin  
vyjde  
5. srpna**

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

15. ČERVENCE 2021 • ČÍSLO 26 • ROČNÍK XXX

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 7 Kč

## Slumeko se připravuje na in-house, prodá pobočku v Odrách

Kopřivnice (dam) – Slumeko prodá svou pobočku v Odrách. Jedná se o dlouho plánovaný krok, který je nutné učinit v souvislosti s omezením externích zakázek před připravovaným přechodem do režimu

in-house. Ten městu Kopřivnice, jako stoprocentnímu vlastníkovi Slumeka, umožní zadávat firmě práce, které pro město vykonává v rámci zákonné výjimky bez soutěže. Prodej oderského závodu Slumeka včetně techniky

a převodu zaměstnanců na konci června schválila kopřivnická městská rada, která působí rovněž jako valná hromada Slumeka. O den dříve nákup realizovaný prostřednictvím své Oderské městské společnosti posvětili

i radní v Odrách.

„První jednání o možnosti prodeje se vedla před třemi lety. Dnes je celá záležitost dohodnuta a uzavření této transakce nic nestojí v cestě,“ říká kopřivnický místostarosta René La-

komý, do jehož gesce spadá právě i společnost Slumeko.

Prodej oderské pobočky Slumeka je sice schválen, ale do jeho naplnění zbývá ještě zhruba čtvrt roku.

(Pokračování na straně 2)

## Radnice letos obdržela od

### Kopřivničanu 12 Ko-projektů

Kopřivnice (hod) – Do třetího ročníku Ko-projektů letos podali občané Kopřivnice celkem 12 návrhů. V participativním rozpočtu je i pro letošní rok vyčleněno půl milionu korun a o jeho využití rozhodnou Kopřivničané ve veřejném hlasování.

V závěru června obdržela radnice 12 návrhů na realizaci investičních projektů, které mohou pomoci zlepšit prostředí města či místních částí. Zatímco v prvním ročníku lidé podali deset návrhů, z nichž dva byly vyřazeny z důvodu nedodržení podmínek projektu, vloni jich radnice obdržela 15 a jen šest bylo vysláno do veřejného hlasování.

„Letos jsme obdrželi jen jeden návrh z místní části, ostatní jsou z Kopřivnice. Všichni adepti na letošní Ko-projekty prošli formální kontrolou, a když byly zjištěny nedostatky, kontaktovali jsme předkladatele a vyzvali k doplnění, nebo doporučili jiný postup. Nyní se budou všemi došlými návrhy zabývat odborní pracovníci radnice, kteří je budou posuzovat z hlediska realizovatelnosti a deklarované finanční náročnosti,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21.

(Pokračování na straně 3)

## Odstávka teplé vody začne 28. 7.

Kopřivnice (hod) – Také letos budou kopřivnické domácnosti napojené na centrální vytápění čtyři dny bez teplé vody. Společnost Komterm Morava odstáví horkovodu ve středu 28. července ve večerních hodinách a k obnovení dodávky dojde v neděli 1. srpna ve večerních hodinách. „K odstávce dochází z důvodu plánovaných oprav a provádění revizí, které nelze za provozu teplotně provádět,“ uvedl Radomír Štěpán, technik distribuce energií ze společnosti Komterm, a dodal, že se omlouvají za vzniklé potíže a děkují za pochopení.

## Skryté vady zvýší cenu rekonstrukce domu č. 650

Kopřivnice (dam) – Jedno nemilé překvapení za druhým se začalo objevovat po zahájení přípravných a bouracích prací v rámci rekonstrukce domu číslo 650 na kopřivnickém Masarykově náměstí. Objevené skryté vady nejen že narušily plánovaný harmonogram rekonstrukce objektu, který slouží jako dům s byty zvláštního určení, ale zároveň znamenají navýšení nákladů na rekonstrukci. Už na červnovém zastupitelstvu tak bylo po krátké diskuzi přijato rozpočtové opatření, které částku alokovanou na rekonstrukci zvýšilo o další dva miliony na bezmála 35,5 milionu

korun.

Až po zahájení stavebních prací se ukázalo, že například v kuchyních je před samotnou cihlovou zdí předstěna, do které není možné zasekat rozvody, ani na ni pověsit kuchyňskou linku. Po odstranění zášupů na půdě se zase ukázalo napadení stropních konstrukcí dřevokaznými houbami a hmyzem, nebo při snaze připravit drážky pro uložení nové elektroinstalace vyšlo najevo, že stropní omítky nejsou ve stavu, aby mohly zůstat na místě. To je jen několik z objevených skrytých vad, které i podle nezávislého stavebního dozoru nebylo

možné odhalit předem bez rozsáhlých sond. Množství skrytých závad nahrává také skutečnost, že dům je starý víc než sto let a nejen že neexistuje původní projektová dokumentace, ale ani technické záznamy některých později prováděných stavebních zásahů v domě.

„Chceme věřit, že jsme v tuto chvíli vychytali všechny podstatné okolnosti, a byli bychom rádi, kdyby nás v průběhu pokračování další rekonstrukce nečekalo další nepříjemné překvapení,“ říká místostarosta Dušan Krompolec, odpovědný mimo jiné za správu majetku města i sociální oblast. (Pokračování na str. 3)



Druhou akcí seriálu Někdo ven??? byl před týdnem turnaj v dodgeballu, který se poprvé uskutečnil v parku E. Beneše. Dnes čeká mladé Kopřivničany odpoledne s volejbalem, které je připraveno v areálu zdejším kurtů. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Zastupitelé dali zelenou plánu rozvoje

### sociálních služeb na území ORP

Kopřivnice (hod) – Zastupitelstvo města Kopřivnice schválilo 24. června uzavření Smlouvy o vzájemné spolupráci za účelem plánování rozvoje sociálních služeb na území města Kopřivnice a správního obvodu obce s městem Štamberk a obcemi Závíšice a Ženkla.

„Smlouva o spolupráci mezi obcemi navazuje na předchozí plánovací období plánování sociálních služeb, kdy byl plán sestaven ve spolupráci s obcemi Štamberk, Závíšice a Ženkla. Zástupci obcí jsou členy řídicí skupiny plánování sociálních služeb. Řídicí skupina na svém jednání projednala možnosti další spolupráce s obcemi a jejich zapojení do dalšího plánovacího období. Návrh smlouvy, který byl předběžně odsouhlasen se zástupci jednotlivých obcí, už zastupitelstva zapojených obcí schválila,“ uvedl při projednávání smlouvy místostarosta Dušan Krompolec, garant sociální oblasti. (Pokračování na str. 3)

## Slovenskou strelu zpřístupní v září

Kopřivnice (dam) – I celé prázdniny budou moci lidé Slovenskou strelu obdivovat pouze přes sklo jejího výstavního depozitáře. Přestože proskakovaly informace o tom, že by expozice motorového vozu M 290.002 mohla být otevřena už v polovině července, tyto naděje se ukázaly být liché. Milovníci vláček si na blízké setkání s legendárním železničním vozidlem budou muset ještě počkat. „Slavnostní otevření Muzea nákladních automobilů Tatra se plánuje na 17. listopad 2021. To bude zároveň termín, kdy začne ve standardním režimu fungovat i expozice Slovenské strelý,“ uvedl Andrej Čírték, mluvčí Tatra Trucks, která je majitelem Slovenské strelý. (Pokračování na straně 4)



Čekání zájemců o návštěvu expozice Slovenské strelý bude delší. Otevře ve zvláštním režimu až na začátku září. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Nový „smart“ autobusový spoj zlepši přípoje na dálkové rychlíky

Kopřivnice (dam) – Cestování dálkovými rychlíky do Prahy, Brna, Vídně a dalších destinací bude pro obyvatele Kopřivnice, Příbora a Nového Jičína o něco jednodušší. Od září by měli mít cestující k dispozici nový autobusový spoj, který je z těchto měst bude svážet do Hranic k vlakům, z nichž mnohé nestojí například v přestupní stanici ve Studénce.

Zlepšení napojení na dálkové vlakové spoje se začalo řešit už na podzim 2019, kdy s tímto námětem přišly radnice zmíněných tří měst. Moravskoslezský kraj počítal se spuštěním linky už od počátku letošního roku. Nakonec byl ale start novinky odložen kvůli pandemické situaci a poklesu zájmu cestovat.

Autobusy tak poprvé na novou trasu vyjedou až v září. Jízdní řád nového spoje bude finalizován během několika následujících týdnů, ale už nyní je jasné, že zahrme sedm párů spojů v různých časech v pracovní dny a dva páry v neděli a ve svátky. V Kopřivnici bude možné do autobusu nastupovat na pěti nástupních místech: na Alšově, Pod Kaštany, u železniční stanice, na zastávce Čs. armády a na rozcestí v Lubině. Tři nástupní místa budou mít i v Příboře a šest v Novém Jičíně. Z Nového Jičína dále už spoj pojedou jako přímá linka až na autobusovou stanici v Hranicích v bezprostřední blízkosti vlakového nádraží.

(Pokračování na straně 3)

## Pláž na přehradě má město v podnájmu Slumeko se připravuje na in-house, prodá...

Kopřivnice (dam) – Už 15 dní má město v podnájmu část břehu větškovické vodní nádrže. Jedná se o zhruba osmdesát metrů dlouhý pás pozemků na levém břehu kousek od hráze, který je tradičně nejvíce využíván rekreanty jako pláž. Město za podnájmem pozemků o výměře cca 2 200 metrů čtverečních bude podle smlouvy platit 20 tisíc korun ročně. Aktuálně je podnájemní smlouva uzavřena na šest měsíců do konce letošního roku s tím, že v případě, že ji žádá ze stran nevypoví, bude vždy po vypršení prodloužena o další rok.

Snaha radnice získat část pláže do užívání je podle místostarosty Dušana Krompoltce motivována snahou radnice zlepšit podmínky pro rekreaci u oblíbené vodní plochy. Podnájemní smlouva městu napří-

klad umožní odstranit travnatý povrch břehu a vysypat místo přístupu do vody šterkem. Radnice bude moci také nechat odstranit zdegradované zbytky přístupové asfaltové komunikace do vody. „Pokud to bude možné, ještě letos bychom nahradili vysloužilé převlékárny za nové, odpovídající dnešním standardům a v příštím roce se chceme podílet na instalaci herních prvků pro děti poblíž hráze,“ říká místostarosta Krompolec. Nového šterku u vstupu do vody by se měli koupající dočkat ještě v rámci aktuální sezony. Jeho navedení je v plánu během července. Součástí dohody s rybářským svazem, který pozemky městu podnájímá, je i prázdninové omezení rybolovu v prostoru pláže. V červenci bude chytání z pláže zakázáno od 8 do 21 hodin, v srpnu pak v době od 8 do 20 hodin.

(Dokončení ze strany 1)

„Jde o administrativně poměrně náročný proces, kdy je potřeba dodržet veškeré stanovené lhůty. Prodej tak bude definitivně uzavřen fyzickým převodem části závodu až na konci října,“ doplnil místostarosta Lakomý.

Obě strany se ale už nyní dohodly na ceně, která ležce přesáhne 1,2 milionu korun. Prodejní cena vychází ze znaleckého posudku, který posuzoval nejen provozní kapacity a technické vybavení, ale také ekologický audit, personální stav firmy a hodnocení obchodních smluv, které jsou zabezpečovány střediskem v Odrách. Podle místostarosty Lakomého byla hodnota

firmy znalce vyčíslována opakovaně a postupem času její cena mírně klesá. „Slumeko v Odrách nevláští žádné nemovitosti, takže prodej se týká především převodu provozovatelů techniky a deseti tamních zaměstnanců pod nového zaměstnavatele – Oderskou městskou společností,“ uvedl René Lakomý.

Slumeko v Odrách působí od roku 2003. Pro tamní radnici realizuje především péči o zeleň, správu hřbitova, drobné opravy městského mobiliáře, ale také zimní údržbu komunikací. Podmínkem bude splnění jedna z podmínek přímého zadávání zakázek in-house, a to, že množství externích zakázek nesmí být vyšší než 20 %.

Změna systému zadávání zakázek Slumeku se podle místostarosty René Lakomého intenzivně připravuje už několik měsíců. Dokončena by měla být během podzimu tak, aby o případných změnách mohlo hlasovat prosincové zastupitelstvo. „Jednáni o cenách v oblasti životního prostředí už úspěšně skončilo, nyní se vedou jednání o ceniku prací při údržbě majetku ve městě. K finální dohodě o cenách bychom rádi dospěli ke konci prázdnin,“ prozradil místostarosta Lakomý s tím, že do podzimu bude vertikální model spolupráce se Slumekem připraven a od 1. ledna 2022 by měl začít reálně fungovat.

## Volné peníze zhodnotí nový spořicí účet

Kopřivnice (dam) – Město Kopřivnice mění způsob, jakým zhodnocuje dočasně volné finanční prostředky na svých účtech. Zatímco v letech 2018 až 2020 radnice využívala výhodné úročených termínovaných vkladů a z úroků za tu dobu získala víc než 1,9 milionu korun, nyní město volné peníze uloží na spořicí účet. „O tomto kroku bylo rozhodnuto na základě analýzy aktuálních nabídek bank v oblasti zhodnocení dočasně volných finančních prostředků odborem financí,“ říká starosta Miroslav Kopečný. Podle jeho slov město na spořicí účet vloží částku zhruba 50 milionů korun, které budou úročeny sazbou 0,22 %. „Toto zhodnocení je bohužel výrazně nižší, než jakého jsme dosáhli v minulých letech, ale odpovídá aktuální situaci a je to momentálně nejlepší způsob, jak volné peníze aspoň nějakým způsobem zhodnocovat,“ vysvětlil starosta Kopečný s tím, že město bude využívat nabídky spořicího účtu u ČSOB.



Demoliční stroje se do altánu v centru Kopřivnice zakously 30. června krátce po 13. hodině. Dnes už po stavbě z konce 80. let není ani památka. FOTO: D. MACHÁČEK

## Altán v centru šel k zemi o rok dřív, než bylo v plánu

Kopřivnice (dam) – V centru Kopřivnice stál víc než 30 let, přesto jen málo lidem přirostl k srdci. Většina místních lidí tak demolicí altánu tvořeného čtyřmi betonovými kanalizačními rourami místo sloupů s jehlanovitou střechou ze dřeva a pálených tašek přijala spíše s povděkem. „V altánu nesedávaly maminky s dětmi, ani tam neodpočívali turisté. Naopak, většina lidí se mu obloukem vyhýbala a my jsme často dostávali stížnosti na hluché osoby, které zde popíjely. A to i nyní, během revitalizace centra. Městská policie zde mnohokrát zasahovala a provinilce vykazovala, což mělo bohužel vždy pouze krátkodobý efekt,“ vysvětlil místostarosta Dušan Krompolec, který je garantem městské policie. Hluk, odpadky i zápach a často se opakující stížnosti obyvatel přiměl zdejší radnici uspořádat likvidaci altánu skrytého v zeleni, přestože podle původního harmonogramu měl revitalizaci centra ustoupit až napřesrok. „Jme rádi, že nám stavební firma vyšla vstříc a nechvalně známá dominanta starého centra zmizela ještě před prázdninami,“ uvedl místostarosta Krompolec a ujistil, že v nové budované centrální zóne města žádné podobné problematické místo, kam by nebylo pořádně vidět a scházeli se na něm nepříznivě občané a bezdomovci, nevznikne.

## Lidé si připomněli justiční vraždu

### Milady Horákové

Kopřivnice (dam) – Tradiční pietní vzpomínka u příležitosti Dne obětí komunistického režimu, který je každoročně připomínán v den popravy Milady Horákové, letos před školou nesoucí její jméno proběhla už ve čtvrtek 24. června.

Krátké ceremonie se kromě kompletního vedení města účastnili i zástupci Českého svazu bojovníků za svobodu a Masarykova demokratického hnutí. Starosta Miroslav Kopečný před položením květin v pamětní desky připomněl historické souvislosti justiční vraždy Milady Horákové a zdůraznil, že její život je příběhem svobody, pravdy, lásky, naděje, a proto je aktuální i dnes.

Lubomír Szavovský mluvil v zastoupení letos zesnulého tradičního řečníka Ladislava Cvička a připomněl jeden z důvodů, proč po roce 1989 Bohuslav Fícek, Lubomír Hanzelka a Lumír Pospěch bojovali o to, aby zdejší škola nesla jméno Milady Horákové.

„Chtěli alespoň symbolicky odčinit krvavou skvrnu kopřivnického rodáka Karla Klose, který jako člen komise při ministerstvu pro věci státní prokuratury a státního soudu přímo navrhoval tresty obžalovaným, a tedy i tresty smrti. Nejen pro Horákovou, ale třeba i pro Závěsi Kalandru z nedalekého Frenštátu pod Radhoštěm,“ řekl mimo jiné Szavovský.

## Obcím na jihu Moravy zrušeným tornádem pomohlo město i jednotlivci

Kopřivnice (dam) – I Kopřivnice se přidala k obrovské vlně pomoci, kterou vyvolalo řádění tornáda 24. června na jižní Moravě. Rada města hned na svém nejbližším jednání uvolnila 80 tisíc pro nejhůře postižené obce. Na úty Moravské Nové Vsi, Hrušek, Mikulčic a Lužice odešlo po 20 tisících korunách. „Rádi bychom postižené obce podpořili vyšší částkou, ale zákon o obcích nám dovoluje poskytnout dar v maximální výši 20 tisíc. O další pomoci však může rozhodnout zastupitelstvo na svém zasedání koncem září. Zničené obce budou finance na svou obnovu potřebovat ještě několik let,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný s tím, že již poskytnuté peníze jsou okamžitou finanční pomocí.

Šokující řádění živlů si vyžádalo nejen miliardové hmotné škody, ale bo-

hužel i lidské oběti. Jeden z nejtragičtějších příběhů má bohužel přímou vazbu na Kopřivnici. Eliška Kotková, učitelka jedné z místních mateřských škol, měla strávit pohodový letní víkend na chalupě a místo toho v okamžiku přišla nejen o svého otce a malou dceru, ale i sama byla vážně zraněna. „Je to nepředstavitelná tragédie, která se dotýká přímo našeho města. Přejeme rodině mnoho sil při zvládání této nelehké situace,“ vzkázal starosta Kopečný. Tato informace se na radnici dostala až po schválení původní pomoci obcím, ale hned na příštím mimořádném jednání rady města v následujícím týdnu byl schválen další dvacetitisícový dar, který byl poukázán postiženým dvěma rodinám. Starosta Miroslav Kopečný rovněž vyzval Kopřivničany k podpoře vyhlášené sbírky. Právě osud rodin

Kotkových a Procházkových veřejnost mimořádně zasáhla, na kontě veřejné sbírky v jejich prospěch se během pouhých osmi dnů nastřádalo přes 5,6 milionu korun.

Solidárně se ale zachovala celá spousta dalších lidí. Hned den po tragédii vyhlásila sbírku materiální pomoci ZŠ Lubina. „Lidé během víkendu přinesli spoustu potřebného materiálu, a protože sledovali zprávy o postižených oblastech, průběžně reagovali na to, co bylo nejvíce potřeba. Hned v pondělí 28. června pak děti pomohly nasbírané věci naložit a dobrovolnické centrum Adra je odvezlo do centrálního skladu a odtamtud do postižených oblastí,“ říká ředitelka lubinské školy Ivana Davidová. Svou pomoc nabídli rovněž kopřivnickí dobrovolní hasiči, lidé koordinující práce v zasažených oblastech však za-

tím jejich služeb nevyužili.

Snaha pomoci se navíc neomezila jen na dny po tragédii, řada místních lidí vyrazila do postižených oblastí nabídnout dobrovolnickou pomoc při úklidu a nápravě škod způsobených větrným vírem. Na středu 14. července připravila Živá mandala benefiční koncert pro jižní Moravu. Ve prospěch zrušených obcí zahrály kapely Chorbopop, Hippobelly a Vzduch.

O nadcházejícím víkendu se pak do Hrušek chystá například Zuzana Hrnčiarová, která chce s kolegy a tamními dětmi namalovat na zem nejen hry, které rozptýlí děti z postižených oblastí, ale také pro ně připraví program a s sebou povezuje stolní hry, hračky a další věci věnované místními lidmi, které dětem z Hrušek pomohou aspoň na chvíli zapomenout na chmurnou realitu.

## Úředníci sbírali letní oblečení a obuv pro klienty Racka

Kopřivnice (hod) – V posledním červnovém týdnu předala radnice organizaci spolku „Máš čas?“, který provozuje Nizkoprahové denní centrum Racka, a Středisku sociálních služeb města Kopřivnice, provozující azylový dům a noclehárnu, oblečení a obuv. Sbírkou mezi zaměstnanci vyhlásila radnice v polovině června. „Oslovil nás vedoucí Denního centra Racka s prosbou, že jim pro jejich klienty schází letní oblečení. Nasbíralo se toho hodně. Tašky s oblečením téměř zcela zaplnily osobní služební automobil. Věci si pak mezi sebou rozdělili zástupci obou společností, kteří se starají o osoby bez přístřeší,“ upřesnila Pavla Žáčková, pracovnice odboru sociálních věcí a zdravotnictví.



Jedním z řečníků pietního setkání u příležitosti Dne obětí komunistického režimu byl i člen zdejšího Masarykova demokratického hnutí Lubomír Szavovský. FOTO: DAVID MACHÁČEK

### REDAKCE KOPŘIVNICKÝCH

NOVIN OZNAMUJE,

ŽE Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ

BUDE od pátku

16. do pátku 23. července

UZAVŘENA

## Radnice letos obdržela od Kopřivničanů 12...

(Dokončení ze strany 1)

Na konci prázdnin se seje Komise Pro projekt Zdraví města a MA21, která na základě vyjádření odboru MĚSTA a dotčených organizací rozhodne o letošních postupujících. „Společně s jejich předkladateli natočíme o každém Ko-projektu krátký informační videoklip, který navrhovaný projekt představí. Kopřivničané je pak uvidí jak ve vysílání KTK, tak na webu města, facebookových stránkách i ve svém mobilu prostřednictvím aplikace Mobilní rozhlas. Pak už bude následovat ono očekávané hlasování. „Ve stejnou chvíli budeme samozřejmě informovat také všechny předkladatele, jejichž návrhy do hlasování nepostoupí, a seznámíme je s důvody, proč byli vyřazeni,“ upřesnila Ivana Holubová a dodala, že veřejné hlasování bude spuštěno v průběhu září, o čemž bude veřejnost včas informována.

„Jsem ráda, že i letos jsme obdrželi tolik návrhů, protože si myslím, že to svědčí o zájmu obyvatel o jejich město. Zároveň jde vidět, že forma participativního rozpočtování si již v Kopřivnici našla své místo a věřím, že do budoucna se dočkáme zajímavých a kreativních nápadů, o čemž svědčí také letošní projektový mix. V rámci prvního ročníku vzniklo nové hřiště na ulici Javorová, jehož součástí je i hřiště na pentaque, o které usilovali další předkladatelé Ko-projektů. Ve druhém ročníku zvítězil návrh na rekonstrukci skateboardového areálu, který už od května využívají vyznačitelé tohoto sportu. Uvidíme, který návrh zvítězí letos,“ připomněl historii Ko-projektů místostarosta René Lakomý, garant Zdravého města a místní Agendy 21.

Bližší informace včetně stavu hodnocení budou průběžně zveřejňovány na webu města v sekci Participativní rozpočet – Ko-projekty.

## Zastupitelé dali zelenou plánu rozvoje sociálních...

(Dokončení ze strany 1)

V současné době je v platnosti III. Střednědobý plán sociálních služeb na území města Kopřivnice se zapojením města Štramberk a obcí Závěšice a Ženkla na období 2018–2021. Z důvodu covidu-19 byla jeho platnost v zastupitelstvech zapojených obcí prodloužena o jeden rok. „Důvodem prodloužení platnosti je i stále připravovaná velká novela zákona o sociálních službách, která předpokládá změny ve financování sociálních služeb a dotkne se také pravděpodobně plánovaných sociálních služeb,“ poznamenal místostarosta.

V současné době se už rozvíjí práce na přípravě IV.

Střednědobého plánu na období 2022–2025. „Město Kopřivnice svým jménem zajistí proces zpracování dokumentu Střednědobého plánu sociálních služeb města Kopřivnice se zapojením města Štramberk a obcí Závěšice a Ženkla. Město Kopřivnice zajistí zpracování mapování potřeb obyvatel pro účely plánování sociálních služeb na území všech smluvních stran včetně finanční analýzy poskytovatelů sociálních služeb,“ přiblížil práce na novém dokumentu Dušan Krompolec.

Jde o dlouhodobou záležitost, která je pro všechny zapojené obce výhodná. „Na základě komunitního plánování

sociálních služeb obce získávají zpětnou vazbu, jaké sociální služby jejich občané využívají, zda jsou dostatečné kapacity a které v blízkém regionu chybí. V rámci spolupráce tak obce mají lepší možnost při zajišťování potřeb svých občanů. Město se snaží zajistit sociální služby pro své občany, ať už na území města, nebo i v jiných obcích v regionu. Poskytovatelům služeb, kteří se starají o občany Kopřivnice, například v Domově pro seniory v okrese Kroměříž, uhradí město příspěvek ve výši pět tisíc korun ročně na osobu a rok. Město se nestaví ke svým občanům macešsky,“ dodal místostarosta Dušan Krompolec.

## Tatrovácké podvozky a kabiny se budou vyrábět v Trenčíně

Kopřivnice (dam) – Některé tatrovácké podvozky, kabiny a nadstavby nákladních vozidel se budou znovu vyrábět na Slovensku. Tatra Trucks, která je součástí holdingu Czechoslovak Group, to oznámila v minulém týdnu. Zatímco v minulosti byla značka Tatra spojená s Bánovci nad Bebravou, tentokrát se nová dceřiná společnost Tatra Defence Slovakia usídlila v Trenčíně, v prostorách někdejšího vojensko-opravárenského závodu. Firma hodlá nastartovat výrobu tatrovek určených pro ozbrojené složky. „V horizontu pěti let plánujeme proinvestovat 3 miliony eur. Slovensku, a zejména Trenčín a jeho okolí to přinese nejen množství nových pracovních míst, ale taky posilí pozici silného a prosperujícího regionu v oblasti strojírenské výroby,“ uvedl Michal Baláz ze společnosti Tatra Defence Slovakia.

Ve firmě má z počátku vzniknout minimálně 50 kvalifikovaných pracovních míst s potenciálem dalšího růstu a stovky sekundárních pracovních příležitostí by investice měla vyvolat u lokálních subdodavatelů. Společnost Tatra Defence Slovakia podle mluvčího Tatry plánuje kromě výroby vybudovat i širokou partnerskou síť slovenských firem vyrábějících specializované nástavby nebo navázat spolupráci s Fakultou speciální techniky Trenčinské univerzity Alexandra Dubčeka v oblasti duálního vzdělávání studentů.



Uživatelé služeb Nizkoprahového denního centra Racec využili možnosti v rámci besedy získat informace o možnostech oddlužení.

FOTO: NC RACEC

## V Racku proběhla beseda o oddlužení

Kopřivnice (hod) – Klienti Nizkoprahového denního centra Racec se měli možnost seznámit s možností, jak se zbavit dluhů.

Akci zorganizoval spolek „Máš čas?“, z. s., který je jeho provozovatelem. Ve čtvrtek 1. července přijela diskutovat s klienty pracovnice Poradny při finanční tísni, o. p. s., z ostravské pobočky. Besedy na téma Jakou mám šanci zbavit se dluhů? se zúčastnilo pět uživatelů této sociální služby.

„Účastníci besedy se například zajímali o to, jakého nejnižšího čistého příjmu musí dosáhnout, aby mohli požádat o oddlužení (osobní bankrot), nebo o to, zda se za poradenství platí. Kromě odpovědí na různé dotazy se dozvěděli, že služby poradny jsou poskytovány zdarma a pro telefonické poradenství lze využít také bezplatnou linku, a to od pondělí do pátku na tel. číslo 800 722 722,“ uvedl Michal Raška, pracovník Nizkoprahového denního centra Racec.

## Křížovkářská liga přinese zábavu i na podzim

Kopřivnice (hod) – Setkání účastníků skončila Křížovkářská liga seniůrů, která od dubna po dobu deseti týdnů nabízel a luštění celkem deset křížovek.

Do pátého ročníku Křížovkářské ligy v Moravskoslezském kraji se letos zapojilo celkem 765 hráčů. „Na křížovky se už těší seniůři v Praze a dále v Jihomoravském, Olomouckém, Zlínském, Středočeském a Karlovarském kraji. Zatímco patronát v Moravskoslezském kraji převzal náměstek hejtmana pro sociální oblast Jiří Navrátil, v ostatních krajích je to ministerstvo sociálních věcí. Kopřivnice byla prvním městem, která se do ligy, jež se

hraje především v domovech seniůrů, zapojila,“ poznamenal Ivan Sekanina, předseda spolku Počteničko, který Křížovkářskou ligu připravuje. Ten poznamenal, že tuto aktivitu bylo možné realizovat i v době covidu. „Stačilo k tomu předváci okénko a seniůři se dostali k nové zábavě.“

V Kopřivnici se do jarního kola Křížovkářské ligy zapojilo třicet seniůrů. Ti byli pozváni na zakončení akce, které proběhlo ve středu 23. června v Ringhoferově vile za účasti místostarosty Dušana Krompolce, který má na starosti sociální oblast, a Ivana Sekaniny. První čtyři výherce vyvoloval místostarosta, který spolu s předsedou

spolku Počteničko předával seniůrům odměny. S balíčkem si odnášeli i další, tentokrát policejní křížovky.

„Moravskoslezský kraj nám poskytl dotaci, takže budeme pokračovat i na podzim. První křížovky začneme distribuovat koncem září. V Kopřivnici se počet účastníků navýší o deset, takže po dobu deseti týdnů si bude moci chodit po křížovky čtyřicet seniůrů. Jako bonus chceme v září zorganizovat přednášku o Bretani s rodilým Francouzem a předkladatelkou a navíc bude u toho dělat pravé francouzské palačinky. Počet účastníků bude omezen na 25,“ přiblížil další plány spolku Počteničko Ivan Sekanina.

## Nový „smart“ autobusový spojlepší..

(Dokončení ze strany 1)

Podle Richarda Petra, referenta rozvoje dopravy a infrastruktury kopřivnické radnice, spoj nebude běžnou pravidelnou linkou, ale SMART řešením. „Cestující budou objednávat jízdy předem přes speciální aplikaci nebo telefonicky. Autobus pak bude stavět pouze na zastávkách, kde bude evidována objednávka, byť by to bylo pouze od jediného cestujícího,“ vysvětlil Richard Petr.

Celkové náklady na provoz nového spoje vyčíslil Moravskoslezský kraj na 8 milionů ročně. Příspěvek jednotlivých měst by měl činit 15 %

nákladů, a ty by se měly dělit poměrně podle počtu obyvatel, přispěvek Kopřivnice a Nového Jičína je tak řádově vyšší než dotace z městské pokladny Příbora. „Aktuálně jsme v radě města schvalovali příspěvek 244 tisíc korun nad rámec běžného příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti. Tyto peníze pokrývají navržený půlroční zkušební provoz. Další fungování či četnost spojů na této trase budou závislé na zájmu cestujících, po vyhodnocení se kraj rozhodne, zda bude v projektu pokračovat či nikoliv,“ uvedl kopřivnický starosta Miroslav Kopečný.

## Omezení provozu matriky

Kopřivnice (hod) – Až do konce prázdnin bude na kopřivnické radnici omezen provoz matriky. V pondělí a středu si budou moci občané vyřídit své záležitosti v době od 8 do 11.30 a od 12.30 do 17 hodin. V úterý a čtvrtek toto bude možné pouze po předchozí telefonické domluvě na tel. čísle 556 879 304 či 556 879 310.

## Skryté vady zvýší cenu...

(Dokončení ze strany 1)

Nepříjemným faktem vyplývajícím z objevení skrytých vad bylo faktické pozastavení stavby do doby finalizace změnových listů projektu. „Toto nečekané zdržení má samozřejmě vliv na harmonogram stěhování nájemníků jednotlivých bytů do náhradního bydlení a znamenalo, že někteří z nich v náhradních bytech stráví bohužel delší čas, než jsme plánovali. Odměnou za trpělivé snášení určitého nepohodlí by jim měly být byty, které po rekonstrukci budou svou kvalitou odpovídat standardu jednadvacátého století,“ nechal se slyšet místostarosta Krompolec. Ten také předpokládá, že konečný termín dokončení stavby plánovaný na 30. listopad by díky provedeným organizačním změnám a spojení některých realizačních etap měl být dodržen.



První letošní aktivitou připravenou radnicí pro kopřivnické seniůry byl minigolf. Ten si přišlo zahrát 23 seniůrů.

FOTO: PAVLA ŽÁČKOVÁ

## První akci pro seniůry po pauze byl minigolf

Kopřivnice (hod) – První akci po pauze vyvolané proticovidovými opatřeními byl ve čtvrtek 24. června minigolf. Akce s názvem Od jamky k jamce, kterou připravila kopřivnická radnice v rámci programu Aktivní senior 2021, přilákala do areálu minigolfu u koupaliště celkem 23 účastníků. Ti tak příjemně strávili dopoledne nejen hrou, ale i povídáním si s přáteli, s nimiž se delší dobu neviděli. Na závěr proběhlo vyhodnocení, drobnými dárky byli oceněni nejen tři nejlepší hráči, ale i další.

„Seniůři akci velmi přivítali. Byli rádi, že se zase něco začíná pro ně pořádat. Akce jim v lockdownu chyběla. Při povídání vzešel společný nápad uspořádat v září oblíbené zpívání s harmonikou, které v době před covidem probíhalo v únoru ve Vile Machů. Tentokrát možná akci uspořádá venku. Kde to bude, se seniůři včas dozvědí,“ uvedla Pavla Žáčková, pracovnice odboru sociálních věcí a zdravotnictví, která má akci na starosti.

## V Lašské vile vystavují Burianovi následovníci Svoboda a Modlitba

Kopřivnice (dam) – Už skoro dva týdny láká Lašské muzeum k návštěvě nejen stálými expozicemi, ale také krátkodobou výstavou. Jak se v posledních letech stalo vitálním zvykem během léta, nevelkou výstavní plochu si pro sebe zabrali znovu výtvarníci, kteří svou tvorbou naplňují odkaz Zdeňka Buriana. Po Barboře Kyškové, Vladu Rimbalovi a Miloslavu Muškátovi letos přicházejí na řadu Petr Modlitba a Jiří Svoboda. Oba

malíři a ilustrátoři, kteří jsou i generačními souputníky, po otázkách na kořeny své tvorby odkazují na knihy Josefa Augusta a ilustrace Zdeňka Buriana.

Jiří Svoboda se především paleoartu věnuje od roku 2005. Spolupracuje na vědeckých rekonstrukcích dávných ekosystémů s předními českými paleobotaniky i paleozoology. Jeho práce jsou k vidění v mnoha knihách i na výstavách v muzeích a galeriích.

Těžiště Svobodovy tvorby je v olejomalbě. Co se námětu týče, tak se specializuje především na život v prvohorních mořích, ale ve svém portfoliu má například i mamuty a jiné ikonické pravěké tvory. Na výstavě jsou rovněž k vidění jeho obrazy zachycující život starověkých civilizací. Práce Jiřího Svobody vycházejí nejen na stránkách přírodovědných časopisů, ale spolupilustroval i několik knih jako například publikaci Putování naším

pravěkem o prehistorickém životě na území Čech a Moravy.

Svoboda často spolupracuje i s Petrem Modlitbou, se kterým se aktuálně dělí o výstavní síň Lašského muzea. Modlitbův příklon k malování paleoartu zpečetila v roce 2001 spolupráce s profesorem Janem Jelínkem, díky němuž v tom roce dostal možnost pracovat na rekonstrukcích pravěkého života na odborné úrovni v rámci Moravského zemského muzea v Brně.

„Na obrazech zachycujících prehistorii Země dnes spolupracuji převážně s Přírodovědeckou fakultou Univerzity Karlovy v Praze. V menší

miře pak také s Moravským zemským muzeem a Masarykovou univerzitou v Brně a Českou geologickou službou v Praze,“ říká Petr Modlitba. Jeho práce je možné najít na stránkách vědecko-popularizačních publikací, ale třeba i v brněnském Pavilonu Anthropos, kde vytvořil nejen portréty lidských prapředků stejně jako nástěnnou repliku skalních maleb australských domorodců. Tvorba Petra Modlitby se přitom neomezuje pouze na paleoart, ilustruje například knížky pohádek a pověstí nebo dobrodružnou literaturu pro mládež. S Burianem Petra Modlitba pojí nejen to,

že vytvořil ilustrace pro knihy Karla Maye nebo Julesse Verne, ale i mistrné zvládnutí techniky čemobilého kvaše. Na kopřivnické výstavě se ale Modlitba prezentuje například i skvělými kresebnými skicami nebo detailními olejomalbami zachycujícími zástupce současné fauny.

Výstava nazvaná „Stopy minulosti a dobrodružství“ je výběrem různých poloh a námětů, které oba zmiňovaní výtvarníci po svém zpracovávají. Vzhledem k současné situaci byla otevřena 3. července bez vernisáže a zájemcům bude k dispozici až do konce prázdnin.



První ze série letních koncertů v parku bylo vystoupení kapely SwingGalía. Už tuto neděli se návštěvníci parku mohou těšit na produkci písničkáře Zdeňka Sochy. FOTO: D. MACHÁČEK

## Slovenskou strelu zpřístupní až v září

(Dokončení ze strany 1)

Důvody jsou podle jeho sdělení především organizační, protože provoz obou expozic bude zajišťovat stejný tým s příslušným technickým zázemím.

Přesto lidé, kteří budou chtít Slovenskou

strelu vidět, nebudou muset čekat až do listopadu. Její výstavní pavilon bude v omezeném režimu přístupný veřejnosti již od začátku září. Podrobnosti o tom, v jakém režimu bude možné expozici navštívit, budou podle mluvčího Tatry včas zveřejněny.

## Zlom prázdnin bude patřit Buskerfestu

Štramberk (dam) –

Přesně uprostřed prázdnin ožije Štramberk pouličními umělci. Ti se sjedou na druhý ročník Buskerfestu plánovaný na víkend 31. července a 1. srpna. Lidé se mohou těšit na muziku mnoha žánrů stejně jako na divadelníky, akrobaty, karikaturlistu nebo živou sochu. „Kdo přesně dorazí, nevíme. Zhruba před dvěma týdny jsme zveřejnili otevřenou výzvu umělcům a od té doby se nám každý druhý den nějaký vystupující přihlásí a dá se předpokládat, že se ještě ozvou další,“ říká Tomáš Hubáček, jeden z organizátorů festivalu. Stejně jako nebudou dopředu známa jména vystupujících, nebudou určena ani místa a časy, kde a kde budou vystupovat.

„Bude na jednotlivých buskerek, aby si našly místo, kde nebudou rušit ostatní vystupující a zároveň si je najde publikum. Pak už jen stačí položit na zem klobouk a začít hrát. Naším cílem není udělat festival s přesným line-upem, ale otevřít brány Štramberka autentickému umění ‘ted’ a tady’. Pro diváky je v tom tedy kus dobrodružství, projít se městem, potkávat umělce, zastavit se u těch, kteří vás zaujmou, a ocenit je mincemi či bankovkami do jejich klobouků,“ říká Tomáš Hubáček. Podle jeho slov je akce otevřená všem, ale organizátoři nevolou vystupující, kterým by

za účast platili, takže akce je určena především poloprofesionálům, kteří mají zkušenosti s vystupováním na ulici, nebo by si rádi jeho atmosféru vyzkoušeli.

Přestože Buskerfest nebude na plakátech lákat na velká jména, některé účinkující už ale organizátoři zmínili. Lidé budou moci v uličkách Moravského Betléma narazit například na francouzsko-české klaunské duo tYhle s programem Les Fantomes. Velmi netradičně může na ulici vyzníť klavírní vystoupení skladatele a dirigenta a sbormistra PSK Jiřího

Najvara. Chybět nebudou ani domácí umělci, účast přislíbila například dobová hudba Devětisil, známá postava štramberckých ochotníků Aleš Švondrk nebo karikaturista Václav Šjpoš.

„Na sobotní večer chystáme jako bonus doprovodný program s pracovním názvem ‘Štrambercké dvorky’. Několik umělců, které přes den spatříte na ulici, vystoupí večer i v samostatném vystoupení,“ doplnil Tomáš Hubáček a připojil výzvu všem zájemcům o pouliční vystupování, aby se organizátorům přihlásili na e-mail stramberky.buskerfest@email.cz.



Mezi již ohlášenými hosty letošního Buskerfestu bude i francouzsko-české klaunské duo tYhle. FOTO: BUSKERFEST

## Fojtství připomene historii místní pochutiny

Kopřivnice (dam) – To, že historie nejsou jen data bitev a velká politika, ale i zcela běžný život, dokáže vzpomínkové odpoledne, které na sobotu 17. července připravují v Muzeu Fojtství. Tam totiž bude v hlavní roli něco tak zdánlivě obyčejného jako tyčinky. „Poblíž Fojtství stával takzvaný Fojtův mlýn a právě v něm před sto lety začal svou živnost místní pekař Jan Gold, jehož typickým produktem byly ony slané tyčinky,“ vysvětluje spojitost s muzeem jeho kurátor Ondřej Šalek.

V Kopřivnici svého času fungovalo hned několik pekařských klanů, které byly často i rodinně spřízněné, ale každý z pekařů se snažil od svých konkurentů odlišit nějakým produktem, který pro něj byl typický. V případě Goldova pekařství, které nakonec stálo v místech věžáku naproti kachlovce, to byly právě tyčinky.

„Při pátrání po historii rodiny jsme se setkali s právnukem pana Golda, který před pár lety navázal na rodinnou tradici a začal s výrobou tyčinek podle rodinného receptu v sousedním Příboře. Nakonec jsme se dohodli, že

by mohlo být zajímavé uspořádat menší akci, jež by tyčinky, které si možná ještě mnozí Kopřivničané pamatují, připomněla,“ uvedl Ondřej Šalek.

Vzpomínkové odpoledne začíná ve 14 hodin a kromě povídání o historii kopřivnických pekařů a Goldově parní pekárně se lidé mohou těšit na mnoho dalšího. Lidové a řemeslné písně zahraje frenštátská kapela Srdíčko, která začne koncertovat okolo 15. hodiny.

Zároveň by odpoledne mohlo být i gastronomickým zážitkem, protože kromě ručně kroucených Goldových tyčinek budou moci lidé ochutnat řemeslné pivo, grilovaná zebra, medovou zmrzlinu nebo domácí medovník. Hlavním lákadlem by pak měla být ukázka výroby Goldových tyčinek podle minimálně sto let starého rodinného receptu. Ukázku, která začne v 17 hodin, povede právě právnuk kopřivnického pekaře Radim Honč. Přípravu tyčinek si budou moci vyzkoušet i sami návštěvníci. Prvních sto příchodících na akci se může těšit také na ochutnávkový balíček tradičních Gold tyčinek.

placená inzerce

## TATRA TĚ DOSTANE DÁL PŘIDEJ SE K NÁM

Aktuálně hledáme

**OBSLUHA CNC STROJŮ  
AUTOMECHANIK  
OBRÁBĚČ KOVŮ**

**PROČ TATRA?**

- Děláme super auta, která potkáš na silnicích
- Nejsme montovna, vyrábíme finální produkt
- Budeš profík a můžeš se dál rozvíjet
- Zažiješ něco navíc, třeba i jízdu tatrou na polygonu

**#JsmeTatra**

**Kde ostatní končí, Tatra jede dál...**



Posíláš svůj životopis na [danuse.schindlerova@tatra.cz](mailto:danuse.schindlerova@tatra.cz) nebo zavolej tel.: **556 492 492**

[www.tatra.cz/kariera](http://www.tatra.cz/kariera) | Staň se členem **#TATRAFAMILY**

TATRA TRUCKS a.s., Areál Tatry 1450/1, 742 21 Kopřivnice



## kulturní servis

aktuální informace MIC – 556 821 600

## KINO KOPŘIVNICE

Čt 15. – pá 16. července v 16.30 hodin romantická drama ČR **Chyby**. Jedna noc, od které ani jeden z nich nic zásadního nečekal, rychle přeroste ve vztah, lásku a společné bydlení Emu a Tomáše. To vše odstartuje sérii událostí, která obrátí životy obou dotčených naruby.

Čt 15. – pá 16. července v 19 hodin horor USA **Úniková hra: Turnaj šampionů**. Nic netušící skupina šesti lidí se ocitne uzamčená v další sérii únikových místností. Postupně odhalují, co je spojuje, aby mohli zůstat naživu, a zjišťují, že tuto hru už jednou hráli...

So 17. – ne 18. července v 14 hodin animovaná komedie USA **Raya a drak**. Kdykoliv zlověstné nestvůry ohrožovaly zemi lidí a draků, draci se pro záchranu svých lidských přátel obětují. O 500 let později jsou monstra zpět a osamělá válečnice Raya se vydává na dlouhou a nebezpečnou cestu za posledním drakem, aby zachránila svět.

So 17. – ne 18. července v 16.30 hodin komedie USA **Space Jam: Nový začátek**. Když jsou LeBron James a jeho syn Dom uvzněni v digitálním prostoru, musí je LeBron dostat domů do bezpečí tím, že povede celou bandu nedisciplinovaných Looney Tunes k vítězství nad šampiony v netradičním basketbalovém klání.

So 17. – ne 18. července v 19 hodin akční komedie USA **Zabíjácova žena a bodyguard**. Osobní obránci plánuje klidný odpočinek, jeho terapeutka mu zbraně na nějaký čas dokonce zakáže a pošle ho na prázdniny k moři. Během vteřiny se však na pláži ocitne uprostřed divoké přestřelky, které vévodí manželka jeho nedávného chráněnce, náměnného zabíjác.

Po 19. července v 19 hodin komedie ČR **Bábovky**. Některá setkání dokáží navěky změnit život. Bábovky mapují současné partnerské i rodinné vztahy, ukazují zábavně a trefně situace z každodenního života, které zná každý z nás.

Út 20. července v 19 hodin dokument ČR **Nebe**. Snímek novináře Tomáše Etlzera ukazuje každodenní srovnání reality, kterou v Číně sedm let na vlastní kůži zažil.

Čt 22. – pá 23. července v 16.30 hodin rodinný ČR **Gump – Pes, který naučil lidi žít**. Dojemný příběh o radostech a strastech toulavého psika Gumpa ukazuje citlivou psi duši i to, jak čtyřnohí přátelé vnímají svět lidí.

Čt 22. – pá 23. července v 19 hodin akční VB, USA **Rozhněvaný muž**. Jaké

tajemství skrývá nová posila bezpečnostní firmy? Kdo je vlastně tajemný H. a jakou má minulost? Tohle bude pro Los Angeles dlouhá noc...

So 24. – ne 25. července v 14 hodin animovaný USA **Croodsovi**: Nový hrdinové doby kamenné to fakt nemají jednoduché. Nestačí, že jim na každém kroku hrozí sežráná od hladových potvor, oni navíc museli potkat rodinu, která je lepší než ta jejich. Tedy aspoň to tak vypadá.

So 24. – ne 25. července v 16.30 hodin romantický Německo **Bože, ty seš hajzl**. Co dělat, když zjistíte, že už vám nezbyvá tolik času? Šestnáctiletá Steffi má jasno. Navzdory vydešeným rodičům a tlaku okolí na nic nečeká a udělá něco naprosto impulzivního, přestože vždycky byla hodná holka. Na co čeká, no ne?

So 24. – ne 25. července v 19 hodin thriller USA **Čas**. Měla to být dokonalá dovolená. Trable v ráji se projeví až ve chvíli, kdy děti na pláži najdou věci patřící jiným hostům a z moře vytáhnou mrtvolu. Navíc čas neúprosně běží, což všichni záhy pocítí.

Po 26. července v 19 hodin drama USA **Cruella**. Kreativní podvodnice Estella je odhodlaná se prosadit ve světě módy. Spřátelí se s dvojicí mladých zlodějí. Estella se rozhodne přijmout svou temnou stránku a stává se drsnou, módní a pomstychtivou Cruellou.

Út 27. července v 19 hodin komedie USA **Kid**. Co je více než peníze a majetek? Láaska a péče o milované osoby! The Kid je nadčasová groteska o lidskosti a čistém citu aneb jak chudý tulák Charlie Chaplin k opuštěnému dítěti přišel.

## LETNÍ KINO BIKINO

(Louka na koupališti. V případě nepříznivého počasí se projekce ruší.)

Čt 5. srpna v 20.45 hodin komedie ČR **Prvok, Šampón, Tečka a Karel**. Čtyři kamarádi ve středním věku si přiznají, že nežijí tak, jak si představovali, a rozhodnou se vyřešit svou krizi provokativní hrou a plněním odvážných úkolů.

Pá 6. srpna v 20.45 hodin animovaný USA **Duše**. Učitel hudební výchovy Joe Gardner dostane životní šanci hrát v prosulém jazzovém klubu. Jeden chybný krok ho však zavede na místo odpovědi na otázky, které si nečetkrát kladl.

Pá 6. srpna v 23.15 hodin horor USA **V zajetí démonů 3: Na d'áblův příkaz**. Jeden z nejnapinavějších případů kariéry průzkumníků paranormálních

jevů začal bojem o duši malého chlapce a pokračuje historicky první obhajobou v americké historii, kde se vrah odvolával na posednutí ďáblem.

So 7. srpna v 20.45 hodin komedie ČR **Bábovky**. Některá setkání dokáží navěky změnit život. Bábovky mapují současné partnerské i rodinné vztahy, ukazují zábavně a trefně situace z každodenního života, které zná každý z nás.

So 7. srpna v 23.15 hodin komedie ČR **Výšehrad: Seryjál**. Fotbalista Lavi si užívá život sportovní hvězdy se vším všudy a ve velkém stylu. Po rychlém rozletu však následuje tvrdý pád.

Ne 8. srpna v 20.45 hodin životopisný ČR **Havel**. Dlouhá cesta a proměna od úspěšného dramatika, přes bojovníka za lidská práva až po vůdčí osobnost sametové revoluce a celosvětovou ikonu. To a mnohem více nabízí film o jednom z nejvýznamnějších státníků národní historie.

## MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava **Má vlast cestami proměn** v čítárně knihovny. Národní putovní výstava o zvelebování opomíjených míst a objektů v sídlech a krajině. Svědectví o proměnách chátrajících staveb či zvelebování sakrálních staveb Moravskoslezského kraje (do 31. srpna).

**Prázdninové dobrodružství v podmořské říši pro děti**. Dětské oddělení městské knihovny nabídne osvětlení v podobě zábavného prozkoumávání hlubin moří a oceánů (do 31. srpna).

## KULTURNÍ DŮM

## KOPŘIVNICE

## LETNÍ KONCERTY V PARKU

Sad Dr. E. Beneše, v případě nepříznivého počasí se koncert přesouvá do Ringhofferyovy vily (omezená kapacita 50 míst).

Ne 18. července v 18 hodin pohodový akustický folk od **Zdenka LeLe**.

Ne 27. července v 18 hodin energická smršť a dobrá nálada v podání **Galia Brothers and Friends**.

Ne 1. srpna v 18 hodin svérázná písničkářka **Kaczi**.

## PLAKÁTOVÉ VÝSTAVY

**Pozdrav z domova**. Výstava ve vestibulu radnice ukazuje jedinečný výtvarný projekt, jenž vznikl během distanční výuky, kdy se třídu staly dětské pokojíčky. Do projektu se zapojilo celkem pět základních škol, tři mateřské

a dvě družiny (do 24. srpna).

## LAŠSKÝ POKLAD

Napíná hra pro všechny generace v malebné krajině Lašské brány Beskyd. Trasy propletené tajenkami a úkoly vás zavedou do různých koutů Koprivnice, Příbora, Štramberku a Hukvald. Více na [www.lasskypoklad.cz](http://www.lasskypoklad.cz) (do 31. října).

## MUZEUM TATRA

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná historickému vývoji automobilky Tatra.

Expozice Emila a Dany Zátokových – informace o sportovních úspěších manželů Zátokových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci.

## MUZEUM FOJTSTVÍ

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům.

So 17. července od 14 hodin **100 let Gold tyčinek** – rodinná tradice Goldova pekařství slaví významné jubileum. K tanci a poslechu zahrájí lidová kapela Srđcičko, připraveny jsou ukázky lidových femesel a ochutnávky delikates.

Aktuální výstava **Po stopách kopřivnického skautingu**. Výstava mapující 100letou historii fenoménu skautingu v Koprivnici (do 5. září).

## ŠUSTALOVA VILA

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, například malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi.

Aktuální výstava **Jiří Svoboda, Petr Modlitba – Stopy minulosti a dobrodružství**. Pokračování cyklu mapujícího výtvarníky, jejichž tvorba je inspirována dílem Zdeňka Buriana. Zatímco Svoboda tvorbou zahrnuje především rekonstrukce pravěkého života, práce Petra Modlitby mají široký záběr, od paleoartu přes dobrodružnou ilustraci až po portrétní tvorbu (do 29. srpna).

## MUZEUM OLDTIMER

Po – ne 9.30 – 17 hodin stálá expo-

zice historických automobilů a motocyklů různých značek.

## ŠTRAMBERK

**Muzeum Zdeňka Buriana – Magický Štramberk**. Fotograf Alfred Krzemeň zachytil skrz hledáček štramberské uličky i jejich půvabné okolí (do 31. července).

So 17. července od 15 hodin představení loutkového divadla **Čert a Káča**. Hraje těšinské divadlo Bajka.

Út 20. července od 14 hodin zábavné aktivní odpoledne pro děti s ďábelskou tematikou **Čertovská sázka**.

Ne 25. července od 15.30 hodin proměnná koncert v Národním sadu. Vystoupí **dechová hudba Javořinka**.

So 31. července – ne 1. srpna **Buskerfest**. Pouliční umělci po celý víkend rozeznají a tančejí štramberké uličky.

So 7. srpna od 15 hodin **Odpoledne na Trůbě** s cimbálovou muzikou **Slanina**.

So 7. srpna od 15 hodin ukázky lidových femesel, soukenictví a tkalcovství na náměstí.

Ne 8. srpna od 15.30 hodin proměnná koncert v Národním sadu. Hraje žesťový kvintet **All Brass Band**.

## LETNÍ KINO

## ŠTRAMBERK

(Amfiteátr pod Starou věží. V případě nepříznivého počasí se projekce ruší.)

Pá 16. července v 21.30 hodin romantická komedie ČR **Bábovky**.

Pá 23. července v 21.30 hodin komedie ČR **Výšehrad: Seryjál**.

Pá 30. července v 21 hodin komedie ČR **Mstítel**.

Pá 6. srpna v 21 hodin komedie ČR **Matky**.

## HUKVALDY

So 17. – ne 18. července **Obléhání nedobytné pevnosti**. Bohatý doprovodný program pro děti i dospělé. Ukázky scénického šermu, dobové bojové techniky a lidové zábavy.

So 24. července od 14 hodin **Ostrov pokladů**. Šermířská show inspirovaná slavným románem od R. L. Stevensona. Od 16 hodin představení na motivy Zaklínače.

## dopisy čtenářů

## Setkání ve školce

Po úspěšném předloženském setkání dětí naší mateřské a členů SDH Lubina, kteří pracují s dětmi v kroužku mladých hasičů, se všichni snažili o opakované setkání. Protože však většina vedoucích pracuje, hledali jsme vhodný termín. Nakonec bylo vybráno úterý 22. června. Protože školka chtěla přijít až v 10 hodin, rozhodli se vedoucí mladých hasičů pozvat i žáky základní školy. Všichni se těšili a řešili pitný režim v horkém počasí, ale to nás vypeklo. V 8 hodin začalo přšet a bouřit, a tak škola nemohla přijít. Školka čekala a měla štěstí – chvíli předtím, než jsme všechno začali balit, dětský přestal a jediný problém byl, že děti si musely about gumáky, aby neměly mokré botky a ponožky. Ale to jim neubralo na aktivitě a jejich hlásky se nesly do daleka. Přeskakování, podlézání a přebíhání se jim líbilo. Zkoušely i zapojování hadic a savic s košem. A samozřejmě nejvíce se jim jako vždy líbilo stříkání ze džberové stříkačky do terče. Ale práce jsou to malé děti, a tak, když se velitel Radek postupně oblékal do záhadového obleku, měly některé slzičky v očích. Odvážlivci si dokonce vyzkoušeli, jak těžká je bunda a boty. Kdyby nevolaly kuchařky, že je čas oběda, tak by děti pobíhaly ještě dlouho. Na rozloučenou dostaly všechny malé obrázky k vybarvení a dospělí se domlouvali, že tuto akci by-

chom mohli pořádát každý rok. Žákům ze ZŠ jsme alespoň donesli omalovánky a papírové skládačky autíček – tak přišť už na louce. Protože víme, jak se děti doma chlubí, co dělaly a že jsou pozvány přijít i na cvičení hasičů s rodiči, doufáme, že se někdo pro náš sport rozhodne.

Jarmila Polášková

## Exkurze do výroby PETROF

Dne 23. 6. 2021 se 17členná skupinka hudebníků z kopřivnické ZUŠ vypravila na výlet do výroby klavírů PETROF v Hradci Králové. Firma byla založena Antonínem Petrofem v roce 1864 a od té doby stihla již vyprodukovat přes 663 tisíc klavírů. Společnost si 70 % všech dílů vyrábí sama. Díky tomuto také PETROF v roce 2007 získal certifikát European Excellence, který dokládá evropský původ a nejvyšší kvalitu použitých materiálů. Z dalších ocenění, které společnost PETROF získala, mohu zmínit zlatou medaili Grand Prix z Bruselu a taktéž zlatou medaili EXPO Brusel. Mezi nejzajímavější klavíry patří samohrací klavíry, neony klavír a klavír Stingray, vykládaný kousky kůže z rejnoka, a pianino s lampami, stejně jako pravděpodobně na Titaniku. Za pozornost určitě stojí i klavíry značky ANT.PETROF, která je prémiovou značkou a byla představena k 150. výročí firmy.

Samotná prohlídka byla rozdělena do tří částí. Žáci nejdřív zavítali do výroby, kde mohli sledovat zrod klavíru od jeho počátku až po konečnou verzi. Viděli boxy pro rezonanční desky, natahování strun, lakování a nakonec i klavír již připravený k expedici. Druhá část exkurze probíhala v muzeu PETROF, kterým nás provedla Ivana Petrofová. Nachází se zde různé druhy klavírů jedinečné nejen svým vzhledem, ale i funkcí. Nalezeme zde již výše zmíněné samohrací klavíry, neony klavír a klavír Motýl, což je nejmenší křídlo vyráběné ve firmě. Prohlídka je zakončena v PETROF showroomu. Ten je společně s kavárnou součástí PETROF gallery. V showroomu je možné zahrát si na nejrůznější druhy klavíru a pianino. Od již výše zmíněného křídla ANT.PETROF přes Weinbacha po pianino pepmintové barvy. Zde také proběhl malý koncert, při kterém si každé z dětí zahrálo na křídle ANT.PETROF jednu skladbu.

Exkurzi hodnotím velice pozitivně, protože bylo úžasné sledovat, jak jeden z mých nejoblíbenějších hudebních nástrojů vzniká. Čtěla bych poděkovat ZUŠ Zdeňka Buriana, Koprivnice za to, že umožnila tuto prohlídku uskutečnit.

Tereza Sochová

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.



Pátek 23. července – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN  
Pátek 6. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



Poznejte prostř HD světa  
K internetu od KTK balíček HD programů zdarma!

Městská knihovna Koprivnice  
pobočka Lubina  
otevírací doba přes letní prázdniny  
1. července – 31. srpna



Úterý  
16–18 hodin

**Inzerce**

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

**s l u ž b y**

♦ Odehrají živou hudbu na jakékoliv vaší rodinné oslavě, svatbě apod. 100% spokojenost. Sám nebo se zpěvačkou. Tel. 603 382 011

**p r o d á m**

- ♦ čalouněnou rozkládací lavici v dobrém stavu. Nutno vidět. Cena dohodou. Tel. 723 822 890
- ♦ vojenský kufr z roku 1928. Cena dohodou. Tel. 604 463 778
- ♦ automatickou pračku s vrchním plněním. Jako nová. Tel. 604 463 778
- ♦ 2 ks sudů, 25 l. Tel. 604 463 778
- ♦ kempingové skládací křeslo. Tel. 604 463 778
- ♦ cyklistickou přilbu. Tel. 604 463 778
- ♦ dámské nepoužívané cestovní kolo Kellys Athena, stříbrné, vel. 20, jako nové. Ujeto méně než 40 km. Původní cena 8 600 Kč, nyní 6 600 Kč. Kopřivnice. Tel. 7362 896 77
- ♦ starší předsíňovou stěnu, bílou, 5 dílů: lavice se 2 zásuvkami, skříňka nízká se 4 zásuvkami, panel se 4 věšáky, zrcadlo. Nepoškozená. Foto na vyžádání. Kopřivnice. Tel. 736 289 677
- ♦ benzínovou sekačku, vše dobré, až na úchytné nože, nutno opravit, má nový nůž. Tel. 606 242 573

**seznámení**

♦ hledám spolehlivého pracujícího muže do 69 let, který rád pracuje na zahrádce. I s bytem. Možná z Kopřivnice. Tel. 604 463 778

**Další Kopřivnické noviny vycházejí 5. srpna. (uzávěrka 2. srpna)**

**Otevírací doba zahrad mateřských škol o letních prázdninách**

**po-pá 16-19 hodin**

**Pondělí:** MŠ Francouzská  
**Úterý:** MŠ Jefabinka, ul. Z. Buriana  
**Středa:** MŠ Česká  
**Čtvrtek:** MŠ Krátká  
**Pátek:** MŠ I. Šustaly

**! Ve dnech státních svátků budou zahrady pro veřejnost uzavřeny. ! Zahrady nebudou otevřeny za nepříznivého počasí – za deště a bezprostředně po něm, za náledí apod. ! Dodržujte prosím pokyny uvedené v návštěvním řádu.**

**V měsíci červenci a srpnu 2021 budou zahrady při MŠ Lubina, Mniší a Pionýrská UZAVŘENY z důvodu oprav mateřských škol!**



**MĚSTO KOPŘIVNICE**

**OZNÁMENÍ O VÝBĚROVÝCH ŘÍZENÍCH**

Rada města Kopřivnice vyhlašuje výběrová řízení na následující pozice:

**Vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Správy sportovišť Kopřivnice**

**Vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Kulturní dům Kopřivnice**

Více informací a přihlášku do výběrového řízení najdete na [www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz), oddíl radnice, v sekci volná místa

**NÁDOBY NA SBĚR JEDLÝCH OLEJŮ**

jsou umístěny v následujících lokalitách na stanovištích pro kontejnery tříděného odpadu

- Vičovice – kulturní dům
- Mniší – autobusová zastávka
- Lubina – u mostu
- Lubina – za benzínkou
- Štramberská č. p. 1135
- Štramberská č. p. 1126
- Štramberská u uhelných skladů
- Alšova č. p. 1139
- Erbenova
- I. Šustaly č. p. 1104
- Sokolovská č. p. 405
- Dukelská č. p. 692
- Kpt. Nálepky č. p. 1072
- Husova u krytého bazénu
- Pod Bílou horou č. p. 1369
- Javorová za obchodem
- Obránců míru č. p. 761
- Družební č. p. 1000
- Francouzská u MŠ
- Francouzská č. p. 1190
- Osvoboditelů č. p. 1215
- 17. listopadu č. p. 1226
- Dvořákova 1097
- Sportovní
- Pod Zahradami 1292
- Pod Morávií č. p. 1167
- Pod Morávií č. p. 1316
- Kadláčkova 1028
- K. Capka č. p. 749-750
- Školní



[tridimolej.cz](http://tridimolej.cz)



**Pojďte třdit jedlé oleje s námi.**

Víte, že prakticky všechny potravinářské oleje a tuky používané v domácnosti lze recyklovat a můžeme tak člověku znovu posloužit? Stačí je sít do obyčejné PET lahve a odnést do některého z našich kontejnerů. Jejich síť stále rozšiřujeme. Předcházíte tak ucpaní odpadního potrubí, a navíc pomůžete šetřit naši planetu!

**Jak správně třdit oleje**

- ✓ Do tříděného odpadu patří všechny jedlé oleje a tuky, které doma používáte při přípravě jídla.
- ✓ Použijte oleje a tuky stačí doma sít do jakékoliv PET lahve, kterou jste zvyklí třdit.
- ✓ Pinou a dobře uzavřenou lahev odnesete do nejbližšího označeného kontejneru na třídění oleje.



**KOPŘIVNICE 2021 NĚKDO VEN???**

7. ročník

Prázdninový projekt pro kopřivnickou mládež, pro všechny, kteří chtějí něco prima zažít. Devět prázdninových čtvrtků a jeden srpnový pátek = 10 akcí = 10 náramků. Účast na všech akcích je zdarma.

Nanul se doma, přijď na akce, sbírej náramky s logem a za 5 různých se stane na konci prázdnin VIP hostem na koncertě ŠIMY.

Všechny podrobné informace na facebooku - <https://www.facebook.com/hekdoven>

**1. července**  
16-19 hodin  
sad E. Beneše  
**WARM UP NĚKDO VEN??**

**8. července**  
16-20 hodin  
sad E. Beneše  
**JDEME VEN! DODGEBALL**

**15. července**  
16-19 hodin  
volejbalové kurty  
**PŘIJĎ SE BAVIT VOLEJBALEM**

**22. července**  
15-19 hodin  
koupaliště Kopřivnice  
**SUPER DEN U VODY S NÁMI SE V LÉTĚ NENUDÍTE**

**29. července**  
15-19 hodin  
sad E. Beneše  
**MLADÍ V RINGU ZKUS BOX, VZPIRÁNÍ, KARATE!**

**5. srpna**  
15-18 hodin  
skautské centrum VANAIVAN  
**LIVINGSTONE**

**12. srpna**  
15-19 hodin  
koupaliště Kopřivnice  
**SUPER DEN U VODY S NÁMI SE V LÉTĚ NENUDÍTE**

**19. srpna**  
15-18 hodin  
sportovní hala ZŠ E. Zátorka a přilehlé prostory  
**ODPOLEDNE S HÁZENOU**

**20. srpna**  
16-19 hodin  
sad E. Beneše  
**DO PARKU! A S MAPOU? KONCERT – ŠIMA**

**26. srpna**  
15-18 hodin  
Stadion Emila Zátorka  
**LENTILKOVÝ PĚTIBOJ**

[www.facebook.com/hekdoven](http://www.facebook.com/hekdoven) MĚSTO KOPŘIVNICE

**INFORMACE MINISTERSTVA VNITRA**

V souvislosti s přijímáním nového zákona o občanských průkazech si Vás dovoluujeme upozornit na odstávkový systém, který slouží pro podání žádosti o vydání občanského průkazu a jeho následného převzetí:

- Žádost o vydání občanského průkazu podle zákona č. 328/1999 Sb., ve znění účinném přede dnem nabytí účinnosti nového zákona, lze podat u orgánu příslušného k jeho vydání nejpozději do 28. července 2021.
- Od 30. července 2021 do 1. srpna 2021 nelze převzít občanský průkaz se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem podle zákona č. 328/1999 Sb., ve znění účinném přede dnem nabytí účinnosti nového zákona.
- V době od 29. července 2021 do 1. srpna 2021 může občan požádat o vydání občanského průkazu bez strojově čitelných údajů podle zákona č. 328/1999 Sb., ve znění účinném přede dnem nabytí účinnosti nového zákona, s dobou platnosti 1 měsíc.

**INFORMACE MINISTERSTVA VNITRA**

V souvislosti s přijímáním novely zákona o cestovních dokladech si Vás dovoluujeme upozornit na následující:

- V době od 29. července 2021 do 1. srpna 2021 nelze podat žádost o vydání cestovního pasu podle zákona č. 329/1999 Sb., ve znění účinném přede dnem nabytí účinnosti novely zákona.
- Od 30. července 2021 do 1. srpna 2021 nelze převzít cestovní pas podle zákona č. 329/1999 Sb., ve znění účinném přede dnem nabytí účinnosti novely zákona.

Své podněty můžete zasílat také na e-mail redakce KN: [kopr.noviny@koprivnice.cz](mailto:kopr.noviny@koprivnice.cz)

## Memoriál Václava Migase ovládl Slovan Havířov

Vlčovice (cab) – Téměř totožné obsazení jako v loňském roce měl letošní sedmý ročník žákovského turnaje ve fotbale Memoriál Václava Migase, který se na vlčovickém hřišti konal v sobotu 26. června. Kozlovice však vítězství obhájit nedokázaly a po dvou letech se na první příčku vrátil Slovan Havířov. Domácí tým poskládaný z hráčů z Vlčovic a Lubiny vybojoval druhou příčku.

Hrálo se systémem každý s každým a kromě výše zmíněných družstev se turnaje zúčastnily ještě Frenštát pod Radhoštěm, Odry a Hukvaldy, které nahradily loňského účastníka, divič tým Baniku Ostrava. Suverénně prolupl turnajem Slovan Havířov, jenž neztratil ani bod a navíc ani jednou neinkasoval. Fotbalisté společného družstva Lubina-Vlčovice porazili výsledkem 5:1 Odry, Kozlovice i Hukvaldy a Frenštát pod Radhoštěm udolali 1:0. Proti Havířovu se však gólově neprosadili, dostali „bůra“, a obsadili tak druhé místo. Oproti loňskému čtvrtému místu si na letošní třetí polepsil Frenštát, naopak Kozlovice jako obhájci prvenství tentokrát skončily páté.

Turnaj každoročně pořádá Oldřich Hrnčířek na počest Václava Migase, fotbalisty, který odehrál v letech 1963 až 1974 za Spartu 346 zápasů a československý reprezentační dres oblékl osmkrát. V roce 1967 získal se Spartou mistrovský titul a o tři

roky později se zúčastnil mistrovství světa v Mexiku. Sportu se věnoval celý život, který vyhasl 23. září 2000, kdy mu bylo pouhých 56 let.

Z výsledků fotbalového turnaje žáků Memoriál Václava Migase (Vlčovice, 26. 6., VII. ročník): Lubina-Vlčovice – Slovan Havířov 0:5; Beskyd Frenštát 1:0; TJ Odry 5:1; FC Kozlovice 5:1; Sokol Hukvaldy 5:1; konečné pořadí turnaje: 1. Slovan Havířov (21:0) 15 b., 2. Lubina-Vlčovice (16:8) 12 b., 3. Beskyd Frenštát (13:8) 9 b., 4. TJ Odry (9:12) 4 b., 5. FC Kozlovice (7:19) 2 b., 6. TJ Sokol Hukvaldy (5:24) 1 b.; sestava družstva Lubina-Vlčovice: Krepmová, Polásek, Koliba, Varga, Wojtkovský, Lojek, Jiří Blažek, Jan Blažek, Bednařík, Klepáč.

roky později se zúčastnil mistrovství světa v Mexiku. Sportu se věnoval celý život, který vyhasl 23. září 2000, kdy mu bylo pouhých 56 let.

Z výsledků fotbalového turnaje žáků Memoriál Václava Migase (Vlčovice, 26. 6., VII. ročník): Lubina-Vlčovice – Slovan Havířov 0:5; Beskyd Frenštát 1:0; TJ Odry 5:1; FC Kozlovice 5:1; Sokol Hukvaldy 5:1; konečné pořadí turnaje: 1. Slovan Havířov (21:0) 15 b., 2. Lubina-Vlčovice (16:8) 12 b., 3. Beskyd Frenštát (13:8) 9 b., 4. TJ Odry (9:12) 4 b., 5. FC Kozlovice (7:19) 2 b., 6. TJ Sokol Hukvaldy (5:24) 1 b.; sestava družstva Lubina-Vlčovice: Krepmová, Polásek, Koliba, Varga, Wojtkovský, Lojek, Jiří Blažek, Jan Blažek, Bednařík, Klepáč.

## Mladí házenkáři na domácím turnaji triumfovali

Kopřivnice (cab) – Po osmiměsíční pauze nastoupili mladí házenkáři KH ISMM Kopřivnice do zápasu. V neděli 27. června klub pořádal ve sportovní hale ZŠ E. Zátopka turnaj starších žáků Memoriál Jiřího Mayera, kterého se zúčastnili hráči r. 2007/08 a mladší z Ostravy a dvou týmů Frýdku-Místku. Hrálo se systémem každý s každým dvakrát 20 minut.

Kopřivnice stejně jako její odvěky krajský rival Frýdek-Místek nastoupila se dvěma družstvy, jež se proti sobě postavila hned v úvodu turnaje. Házenkáři z „áčka“ však své jindy kamarády rozdrtili výsledkem 27:18. Napínavá utkání však svedli s Ostravou i „A“ týmem Frýdku-Místku, obě nakonec těsně vyhráli a po suverénním vítězství nad frýdecko-místeckým „běčkem“ celý turnaj ovládli. Hráči Kopřivnice „B“ prohráli s Ostravou i Frýdkem-Místkem „A“, „běčko“ však udolali a obsadili čtvrtou příčku. Druhá skončila v turnaji Ostrava a třetí Frýdek-Místek „A“.

Výsledky turnaje starších žáků v házené, Memoriál Jiřího Mayera (Kopřivnice, 27. 6.): KH ISMM Kopřivnice A – KH ISMM



Kopřivnické „áčko“ udolalo Ostravu dvoubrankovým rozdílem a díky dalším dvěma vítězstvím turnaj na domácí palubovce ovládlo.

Kopř. B 27:18 (13:6), – TJ Sokol Ostrava 27:25 (14:13), – SKP Frýdek-Místek A 24:23 (11:11), – SKP FM B 31:10 (18:4), KH ISMM Kopř. B – SKP FM A 15:29 (6:18), – TJ S. Ostrava 18:27 (9:16), – SKP FM B 16:13 (10:6), TJ S. Ostrava – SKP FM A 26:22

(14:12), – SKP FM B 23:12 (8:5), SKP FM A – SKP FM B 41:12; konečné pořadí: 1. Kopř. A (109:76) 8 b., 2. Ostrava (101:79) 6 b., 3. FM A (115:77) 4 b., 4. Kopř. B (67:96) 2 b., 5. FM B (47:111) 0 b.; sestava družstva KH ISMM Kopřivnice A: Š. Knesl, T. Bula –

M. Pekar, K. Pekar, L. Gavlas, J. Štěpán, V. Polásek, O. Seidler, A. Šebrle, V. Stoklasa; sestava družstva KH ISMM Kopřivnice B: M. Žárský, M. Rejlek – J. Ožana, D. Lipový, J. Thomke, J. Wirgl, D. Kresta, Michal Polásek, M. Štěpán, Marek Polásek.

## Hokejisté předali Motýlku šek z vydražených dresů

Kopřivnice (cab) – Kvůli pandemické situaci a dalším okolnostem předal kopřivnický hokejový klub výtěžek z aukce dresů Základní školy a Materské školy Motýlka až po roce a půl. Místní zařízení pro děti s více vadami, které v současnosti poskytuje komplexní speciální pedagogickou, rehabilitační a logopedickou péči, bude moci pro různé terapie využít částku 20 tisíc korun.

Kopřivnickí hokejisté nastoupili 15. ledna ve 32. druhoholigovém kole v domácím utkání proti Novému Jičínu ve speciálních

dresech, které byly následně uvolněny do dražby. Hlavním motivem na dresu byla podobizna Radka Bonka, jenž zvítězil v anketě Hráč historie kopřivnického hokeje a jehož dres byl ten večer vyvěšen pod strop stadionu. I přes slavnostní nádech mělo toto benefiční utkání hořkou příchuť, těsně před jeho konáním totiž zemřela Dagmar Jančálková, dlouholetá ředitelka Motýlka, která jej vedla od jeho vzniku v roce 1994. Na její práci nyní navazuje současný ředitel Marek Poruba, jenž z rukou předsedy HC Kopřivnice Miroslava Kubátka

a manažera družstva mužů Jaroslava Hrubého převzal v pondělí 28. června zmiňovaný šek na 20 tisíc korun.

Kopřivnický klub má podobnou akci naplánovanou znovu. „Uvidíme, co nám covidové situace dovolí, ale rádi bychom další benefiční utkání odehráli 29. prosince doma proti nováckovské soutěže, běčku Komety. Opět bychom to chtěli svázat s nějakým motivem a o první přestávce plánujeme dát prostor i dětem z Motýlka, aby ukázaly, co se na podzim ve škole bruslení naučily,“ prozradil Jaroslav Hrubý.

## Žactvo tenisu si zajistilo postup do vyšší soutěže

Kopřivnice (cab) – Poslední červnový víkend zavřela tenisová družstva TC Kopřivnice soutěže smíšených družstev. Stejně jako v předchozím týdnu i v sobotu 26. června vyhrálo starší žactvo hrající Oblastní soutěž 1. třídy skupiny B 7:2, tentokrát nad „běčkem“ Zašově. Ve dvou se-tech porazili své protihráče ve

dvouhře Radim Hývnar, Lukáš Hývnar, Veronika Nih Luongova a Kryštof Grosman, bez ztráty setu bodovaly také všechny tři kopřivnické páry ve čtyřhře – Radim a Lukáš Hývnarovi, Ondřej Škývara s Kryštofem Grosmanem a Kiara Šumná s Veronikou Nih Luongovou. V prvním kole měla Kopřivnice volný

Družstvo dospělých hrálo utkání v Oblastní soutěži sk. B v sobotu na domácích kurtech, ale ani na třetí pokus nedokázalo svého soupeře porazit. Tenisovému klubu Příbor

podlehlo 2:7, když bodovali pouze Aleš Růčka a Klára Babincová ve dvouhře. Rovněž na domácí antuce se měl v neděli střetnout v Oblastní soutěži sk. C kopřivnický dorost s Frenštátem pod Radhoštěm o sedmé místo, soupeř však nedorazil a zápas byl kontumován ve prospěch Kopřivnice.

## Minigolfista Miroslav Svoboda vyhrál 3. Open v Ostravě

Kopřivnice (cab) – Dvouturnaj se koncem června zúčastnil minigolfista TJ Start Kopřivnice. V sobotu 19. června pořádal KDG 000 Ostrava 3. Open, ve kterém však startovalo pouze třináct mužů a dvě ženy. Ani tato slabá účast ovšem neznehodnocuje velmi dobrý výkon kopřivnického minigolfisty Miroslava Svobody, jenž čtyři kola zahrál na 92 ran (průměr 23 ran na kolo) a stal se celkovým vítězem

i vítězem kategorie senioři 2. Druhý kopřivnický zástupce Radim Rieger obsadil výsledkem 120 ran (průměr 30/kolo) celkové desáté místo a byl jediným účastníkem kategorie senioři.

O týden později hostila po oba víkendové dva Náměstí nad Oslavou Přebor Moravy, ani zde však nedosáhla účast „předcovidových“ čísel. Celkem startovalo 25 mužů a osm žen z jedenácti moravských

klubů. Hrálo se osmikolově a Miroslav Svoboda tentokrát zůstal v celkovém pořadí těsně pod stupni vítězů, s výsledkem 218 ran (průměr 27,25/kolo) však skončil druhý v kategorii senioři 2. Radim Rieger obsadil celkovou 16. příčku (250 ran, průměr 31,25 ran/kolo), ale třetí v seniorech, další kopřivnický minigolfista Karel Škývara skončil o dvě příčky níže (275 ran, průměr 34,38 ran/kolo), v kategorii mužů pak byl třetí.

## k a m z a s p o r t e m

IN-LINE BRUSLENÍ (zimní stadion): so a ne 16–20 hodin

KRYTÝ BAZÉN: aktuální otevírací doba na webu krytého bazénu

KOUPALIŠTĚ: za příznivého počasí denně 9–20 hodin

MINIGOLF: po–ne 10–19 hodin

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 17. 7. v 8.21 hod. ČD, ČD Ostrava-Třebovice, Loděnice, Děhylov; st 21. 7. v 6.41 hod. AN, BUS: Frenštát p. R., Rožnov p. R., Pustevny, pěšky: Martiňák, Horní Bečva, BUS Rožnov p. R., Kopřivnice; so 24. 7. v 6.41 hod. ČD, ČD Valašské Meziříčí, Brňov, Medúvka, Velká Lhota, Valašské Meziříčí ČD; st 28. 7. v 7.13 hod. ČD, ČD Frenštát p. R., Trojanovice (kolem Lomné), Maralák, Kučnice p. O. ČD; so 31. 7. v 7.13 hod. ČD, ČD Kučnice p. O., Ondřejník, Frýdlant p. O. ČD; st 4. 8. v 7.13 hod. ČD, ČD Veřovice, Rožnovské paseky, Koliba, Rožnov p. R. ČD; so 7. 8. v 7.13 hod. ČD, ČD Kučnice p. O., kaplička Máří Magdalény, Frenštát p. R. ČD

SKATEPARK: po–ne 9–20 hodin (ne 25. 7. zavřeno – soutěž)

## Fotbalová starší příprava ukořistila ve finále třetí příčku

Jakubčovice n. O. (cab) – Atmosféru velkého turnaje se snažil novojičnický fotbalový svaz přiblížit malým fotbalistům, kteří se poslední červnový víkend utkali ve finále Ligy mistrů v Jakubčovicích nad Odrou. V sobotu odehrála turnaj starší příprava (r. 2010 a mladší), v neděli pak mladší příprava (r. 2012 a mladší), účast v obou kategoriích si v předchozích kvalifikačních kolech zajistilo osm nejlepších družstev.

Ve starší přípravě se to podařilo také Kopřivnici, která ve finálovém turnaji nastoupila v sestavě Petr Bárta, Vojtěch Dryák, Martin Frait, Tomáš Galia, Kvido Fišnar, Matyáš Eichner, Max Janda, Lola Janiak a Petr Janoschec. Hrálo se s pěti hráči v poli a brankárem a každé utkání trvalo 25 minut. Osm družstev bylo rozděleno do dvou skupin. Malí kopřivnickí fotbalisté porazili Petřvald 2:1 a Bartošovice 10:2, ale i přes prohru 1:8 s Bílovcem postoupili do semifinále. V něm nestačili výsledkem 3:7 na Nový Jičín, po výhře 6:4 nad Příborem se však mohli radovat z poháry za třetí místo. Kromě boje o týmový úspěch byly pro fotbalisty i fotbalistky přichystány také různé dovednostní soutěže.

## Družstvo Lvi se dostalo do čela

### Kopřivnické bowlingové ligy

Kopřivnice (cab) – Vinou pandemických opatření se původně pozdní část Kopřivnické bowlingové ligy táhne již téměř rok. Ve druhé polovině června proběhlo nekompletní deváté kolo a několik dohrávek, a pokud nedorazí k dalším restrikcím, soutěž by měla finišovat koncem září.

V devátém kole, které bylo na programu v pondělí 14. a v úterý 15. června, ani jeden z favoritů nezaváhal. Lvi se díky vítězství nad družstvem BCS Heimat Juniors dostali do čela tabulky, mají však o čtyři hry více než druhý tým Pitbull Dogs. Frajeři si poradili s celkem ze spodních příček tabulky Elán a v dohrávce v úterý 22. června také s Baracudou, a poskočili z pátého místa na třetí. Oproti Pitbullům však mají dvě hry k dobru. Squadra Azurra sice porazila družstvo Havana Amigos, i přesto klesla ze třetí na čtvrtou příčku, vůči Frajeřům však mají dvě hry k dobru. Stejnou výhodu má i pátá Baracuda, jež těsně nestačila na Frajeře, ale zvítězila nad týmy Škoti a Havana Amigos. Zápas mezi Závěšicemi a Ferrari byl odložen, a tak Závěšice klesly ze čtvrté pozice na šestou. Do konce ročníku ještě chybí odehrát několik utkání z předchozích kol a tři kompletní kola.

Průběžné pořadí Kopřivnické bowlingové ligy: 1. Lvi (počet her 18) 79 b., 2. Pitbull Dogs (14) 76 b., 3. Frajeři (16) 74,5 b., 4. Squadra Azurra (14) 71,5 b., 5. Baracuda (14) 68 b., 6. KMH Závěšice (14) 56,5 b., 7. BCS Heimat Juniors (18) 55,5 b., 8. Black Horse (16) 46 b., 9. Havana Amigos (16) 36,5 b., 10. Elán (14) 31 b., 11. Škoti (14) 24,5 b., 12. Ferrari (12) 12 b.

OSVĚTOVÁ BESEDA VLČOVICE ORGANIZUJE SÉRII MINITURNAJŮ NEREGISTROVANÝCH HRÁČŮ A HRÁČEK STOLNÍHO TENISU VŠEHO VĚKU BEZ OHLEDU NA MÍSTO BYDLIŠTĚ

## OB LIGA Vlčovice

### Termíny jednotlivých kol:

**KDE:** Kulturní dům Vlčovice  
**KDY:** v uvedené termíny vždy od 9:00 (prezence 8:30 – 9:00)

10. kolo: sobota 17. 7. 2021  
11. kolo: sobota 23. 8. 2021  
12. kolo: sobota 25. 9. 2021

Hraje se na 4 stolech  
Pálka, síťovka obuv a občerstvení s sebou  
Pro účast v každém kole je doporučena rezervace místa zasláná nejpozději ve čtvrtek před každým kolem OB ligy na e-mail: pingpong@centrum.cz

Zájemci došli bez předchozí rezervace nemusi být do daného kola zařazeni MAXIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ V KAŽDEM KOLE OB LIGY JE 28 !!!

V případě, že dojde ke kolizi termínu turnaje s jinou neoficiální akcí, např. turnírem valaš, nebo se na konkrétní kolo OB ligy přihlásí méně než 4 zájemci, pak se dané kolo OB ligy neuskutční.

## Atleti AK EZ získali v konkurenci Moravy a Slezska devět cenných kovů

Kopřivnice (cab) – Před prázdninovým útlumem soutěží měli atleti AK E. Zátópka Kopřivnice hodně nabitý program. V pondělí 28. června pořádali na zrekonstruovaném stadionu druhý závod krajské úrovně – Krajský přebor MSK družstev a jednotlivců v pětiboji mladších žáků. Za horkého počasí se na stadionu Emila Zátópka sešlo téměř 100 závodnic z desíti klubů a závodilo se v bězích na 60 m, na 60 m s překážkami, ve skoku dalekém, v hodu kriketovým míčkem a v závěrečné osmistovce.

V této nabitě konkurenci se podařilo vybojovat stříbro Anně Marii Chalupové (2 826 b.), která za vítěznou Barborou Udvarosovou zaostala jen o 62 bodů. Tuto ztrátu nabrala v hodu míčkem, když hodila o více než pět metrů méně než její soupeřka

ze Sokolu Poruba. Chalupová si jinak vytvořila nové osobní rekordy na hladké šedesátce i s překážkami a ve skoku dalekém, poslední dvě jmenované disciplíny navíc ovládla. Třetí Michaela Ministrůvá také z Poruby se ziskem 2 364 bodů již měla poměrně značný odstup. Skvělá je také pátá příčka Agáty Holubové (2 115 b.), která výborným finišem vyhrála běh na 800 m. Celkem reprezentovalo kopřivnický klub čtrnáct děvčat a v konečném hodnocení družstev obsadily bronzové pozice.

Mladší žáci absolvovali ve stejný čas pětiboj v Opavě, ani jeden z tria kopřivnických atletů se však v konkurenci 46 závodníků výrazněji neprosadil. Nejlepšího umístění z nich dosáhl Jonáš Lejsal, který skončil osmnáctý. Jako družstvo Atletický klub E. Zátópka pochopitelně ve

třech nemělo šanci na dobré umístění a obsadilo mezi osmi účastníky šestou příčku.

Ani ne dva týdny uplynuly od prvního kola krajského přeboru družstev Moravoslezského kraje staršího žactva a v úterý 29. června hostily Vítkovice další klání. Ačkoliv obě kopřivnická družstva získala méně bodů než v předchozím kole, vyneslo jim to stejná umístění. Děvčata v konkurenci třinácti klubů obsadila pátou příčku, chlápci skončili mezi desíti těmi sedmi, obě družstva AK EZ, především však to chlapci, doplnci na nízký počet závodníků.

Za starší žákyně bodovaly Patrice Pešlová (22 b. za vítězství ve skoku dalekém a běhu na 200 m s překážkami), Michaela Bělunková (15 b. – 8 b. 100 m s překážkami, 6 b. skok vysoký a 1 b. hod oštěpem),

Alexandra Huňková (14 b. – 9 b. běh na 60 m a 5 b. skok vysoký), Veronika Vlčková (11 b. hod oštěpem), Amálie Hanzelková (5 b. běh na 800 m), Lucie Senkeříková (2 b. běh na 300 m), Lucie Benčáková (1 b. běh na 200 m s překážkami) a Adéla Popová (1 b. běh na 300 m). Na bodovém zisku družstva žáků se podíleli Mikuláš Koteč (10 b. – 6 b. skok vysoký a 4 b. běh na 100 s překážkami), Matyáš Lojek (7 b. hod oštěpem), Adam Kopriva (5 b. běh na 300 m), Šimon Holub (4 b. běh na 150 m) a František Holub (4 b. – 3 b. vrh koulí a 1 b. hod oštěpem).

Pouze vybraní atleti se mohli zúčastnit Mistrovství Moravy a Slezska staršího žactva, které se na vítkovicím stadionu konalo ve čtvrtek 1. července. Pro většinu závodníků AK EZ to byl vrchol první poloviny

sezony a nakonec se jim podařilo vybojovat celkem devět cenných kovů. Hned tři posbíral Šimon Bartoň, který suverénně ovládl vrh koulí a bronz bral v hodu diskem i v běhu na 100 m s překážkami. Zlato získala ve skoku dalekém v novém osobním rekordu Michaela Bělunková, své maximum si zlepšila také Veronika Vlčková v hodu oštěpem a díky tomu se radovala ze stříbra. Kov stejné barvy vybojovali Lucie Senkeříková v běhu na 1 500 m a Daniel Hanzelka ve skoku dalekém. Další dvě medaile pak přidaly štafety na 4 × 60 m, diviči ve složení Patrice Pešlová, Anežka Juráková, Michaela Bělunková a Alexandra Huňková zvítězila, chlapec ve sestavě Daniel Hanzelka, Matyáš Lojek, Mikuláš Koteč a Šimon Bartoň skončila třetí, ovšem v novém klubovém rekordu.

## Kopřivnice hostila klání na ploché dráze i mistrovství ČR ve flat tracku

Kopřivnice (cab) – Jako každý sport i ten plochodrážní byl postihnut koronavirovou pandemií a začátek sezony musel být posunut na později. Kvůli dostižení časové ztráty se teď koná jeden závod za druhým a konečně se dočkali také kopřivnickí příznivci ploché dráhy.

Ještě předtím, než se stroje rozezvüčely na místním ovále, měl nabitý program odchovanec kopřivnického klubu Jan Macek, závodící v barvách Markéty Praha. Zatímco ve druhém kole Přeboru jednotlivců O Pohár AČR zůstal těsně pod stupni vítězů, v dalším klání, které hostil ve středu 23. června Slaný, již vybojoval třetí místo. Dokonce usiloval o druhou příčku, v dodatečné rozjíždce s Petrem Chlupáčem však spadl. V pátek se Mackovi dařilo i ve slovinském Kršku, kde se s pražskou Markétou zúčastnil Poháru přátelství. Se 14 b. byl nejlepším českým jezdcem a výrazně tak pomohl družstvu ke druhému místu. V neděli se pak Macek postavil na bronzový stupínek i ve čtvrtém závodě přeboru jednotlivců, který se tentokrát jel v Plzni.

Odchovanec kopřivnického plochodrážního klubu se nezastavil ani s příchodem července a o prvním víkendu startoval na dvojjázdě ve slovenské Žarnovici. V sobotu



Kopřivnickí plochodrážníci Jan Macek (vpravo) a Josef Franc si jedou v rozjíždce se Žarnovicí při prvoligovém závodě pro tři a dva body.

FOTO: KRISTINA ČABLOVA

ve devíti bodech podílel na vítězství pražské Markéty ve druhém kole Poháru přátelství a v neděli pak startoval v závodě mistrovství Slovenska. V něm obsadil v základní části osmou příčku, v semifinále však skončil mezi pěti jezdci čtvrtý a do finále již nepostoupil.

V úterý 6. července se pak Jan Macek spolu s Josefem Francem a Martinem Málkem

vydali ke druhému kolu I. ligy družstev do Svitav, kde se ovšem děly velké věci. Kopřivnice poprvé po třiletém působení v této soutěži dokázala zvítězit a po tomto závodě vedla i celkově. Přitom nezačala vůbec dobře, hned ve druhé rozjíždce spadl Jan Macek. Totéž však zanedlouho potkalo pražského závodníka Daniela Klímu, navíc Prahu o cenné body obrali v rozjíždce

č. 10 žarnovičtí Jakub Valkovič s Pavlem Kuchařem. Kopřivnickí plochodrážníci nakonec vybojovali celkem 29 b. (Málek 13, Franc 10, Macek 6, Jakub Sazovský byl náhradníkem) a předčili pražský tým o čtyři body.

Odveta přišla na řadu hned o uplynulém víkendu, kdy sérii tří klání pořádal právě Kopřivnice. Vše zahájil v sobotu dopoledne třetí závod Mezinárod-

niho mistrovství ČR ve flat tracku a pohár veteránů. Jelo se ze třech kategorií a v FT1 se mj. představil také Filip Salač, jezdec závodů silničních motocyklů a účastník mistrovství světa Moto3. Kopřivnice měla zastoupení pouze v kategorii FT Veteran, v níž se však dokázali probojovat na stupně vítězů Jakub Těžký, jenž skončil druhý, a Karel Marek, ten obsadil bronzový stupínek. Jeho syn Roman Marek pak vinou pádu skončil až na sedmém pozici.

Odpoledne se pak ke slovu dostali plochodrážníci v rámci pátého kola Přeboru jednotlivců Poháru AČR a jasně v něm dominovali nejlepší čeští junioři oblékající kombinézy Markéty Praha. S plným bodovým ziskem zvítězil Jan Kvěch, o bod méně získal druhý Daniel Klíma a o další bod zpět zůstal třetí Petr Chlupáč. Kopřivnický odchovanec Jan Macek, který kromě prvoligové soutěže rovněž hájí barvy pražského klubu, skončil s 10 b. pátý. Ale nebyť pádu ve své třetí jízdě, mohl znovu pomýšlet na bronzový stupínek. Jezdci reprezentující AK PD Walbo Kopřivnice bohužel obsadili příčky až na konci výsledkové listiny a seřadili se od 13. do 15. místa v pořadí Jakub Sazovský (4 b.), Lukáš Hromádka (1 b.) a Radek Bambuch (1 b.).

Zatímco v sobotu bylo jezd-

cům v kombinézách kvůli počasí pořádně horko, v neděli se zase započali pořadatelé a jury. Těsně před zahájením třetího letošního prvoligového klání družstev totiž kopřivnický plochodrážní ovál zkpřil silný déšť a závod byl v ohrožení. Naštěstí vhodnou úpravou pořadatelé byl povrch členy jury shledán jako způsobilý a souboje mohly začít. Kopřivnicki namíslanou z úterního vítězství však hned v prvním měření zchladily Pardubice, jež přijely se zkušeným Václavem Milíkem, kterému zdatně sekundoval Hynek Štichauer. Aplaus publika si vysloužili kopřivnickí jezdci Martin Málek, ale především Jan Macek ve druhém vzájemném souboji s pražskou Markétou, kdy Málek udržel vedení a Macek o druhé místo přišel až těsně před cílovou čarou. Nakonec měl kopřivnický tým co dělat, aby uhlíjil druhé místo, ale povedlo se. Z vítězství se opět radovali Przaně (28 b.), druhá skončila s 25 b. Kopřivnice (Josef Franc 12 b., Martin Málek 7 b., Jan Macek 6 b., Radek Bambuch se na ovál nedostal), jen o bod méně získaly Pardubice a čtvrté místo obsadila s 11 b. Žarnovica. Také v průběžném pořadí I. ligy vede Markéta (11 b.) před Kopřivnicí (10 b.), třetí je Žarnovica (5 b., malý body 65) a čtvrtá příčka patří Pardubicím (5 b., 57 b.).

## Plavci SK se po devítiměsíční pauze dočkali závodů

Nový Jičín (cab) – Po téměř devíti měsících si plavci SK Kopřivnice mohli užít závodní atmosféru, byť konání provázela určitá protiepidemická opatření. V sobotu 26. června se při Velké ceně Nového Jičína, která probíhala ve venkovním padesátimetrovém bazénu, sešlo přes 200 závodníků z 19 klubů a v této konkurenci se podařilo z 20 kopřivnických zástupců obsadit stupně vítězů třem z nich.

V žákovské kategorii (ročník 2011 až 2007) zvítězil Samuel Schneiderka v disciplíně 100 Z a druhý skončil na poloviční trati, na kraulové padesátce jej pak od třetího místa dělilo jen 0,25 s. V žáčkách si Adéla Kašpárková třetím místem v disciplíně 200 P zajistila postup do finále, v něm pak doháněla ve stejném čase jako Veronika Hrachovinová z Kosatek Karviná za suverénní Barborou Půrovou

z Olomouce. Jelikož v Novém Jičíně nebyly dotykové desky (pouze poloautomatická časomíra), o konečném umístění rozhodovali cíloví rozhodčí a ti kopřivnické plavkyně přisoudili třetí místo. O pouthých pět setin sekundy pak Kašpárková skončila čtvrtá v disciplíně 50 P. Ještě těsnější byl boj o medailovou umístění mezi ženami na značářské padesátce. Kopřivnická závodnice Šárka Jadrničková obsadila třetí příčku se ztrátou pouze jedné setiny sekundy za druhou Barborou Fusovou z Frenštátu pod Radhoštěm, ale daleko nebylo ani vítězství. Johana Mláčková rovněž z Frenštátu předčila obě děvčata o 0,4 s.

„Všichni zaplavali skvěle a s výsledky jsem spokojená. Měli za sebou teprve tři týdny ve vodě, ale šlo poznat, že během doby, kdy nemohli do vody a ani jsme se nesměli společně potkávat, poctivě tré-

novali a udrželi si fyzickou kondici. Bylo to pro ně těžké závody i v tom, že se jednalo o 50m bazény, ve kterém netrénujeme. Navíc pod širým nebem, což ztěžuje orientaci. Ale vypořádali se s tím skvěle, počasí vyšlo i organizace byla výborná,“ pochvalovala si po závodě trenérka SK Kopřivnice Petra Kahánková. Pokud se někteří plavci přes léto neúčastní závodů na otevřeném vodě, k ostrým startům se vrátí až v září. Tréninky však kopřivnický klub plánuje mít i přes prázdniny.

Plavci SK Kopřivnice účastníci se Velké ceny Nového Jičína (26. 6.): ročník 2005: N. Chovaněčková, J. Richterová; r. 2006: Š. Jadrničková, V. Schwarzová; r. 2007: A. Kašpárková, J. Kocurek; r. 2008: A. Dvořáková, S. Schneiderka, N. Sudová, L. Senkeříková; r. 2009: K. Holá; r. 2010: K. Kašpárková, J. Kvita, K. Lazebničková, L. Monsportová, M. Richterová, J. Růžička, S. Růžička, J. Zátópka; r. 2011: M. Holý.

## Petře Benišové se na turnaji U17 v Srbsku dařilo v mixu

Novi Sad (cab) – Kopřivnická badmintonistka Petra Benišová po turnaji v Rakousku znovu měřila síly s evropskou konkurencí, tentokrát v srbském Novém Sadu, kde od pátku 25. do neděle 27. června probíhal turnaj Serbian U17 International.

Hlavní disciplínou kopřivnické badmintonistky je smíšená čtyřhra, v níž nastupuje ve dvojici s brněnským Patrikem Hrazdírou. Do srbského turnaje se přihlásilo celkem 48 párů, a tak cesta pavoukem byla hodně dlouhá. V prvním kole Benišovou s Hrazdírou potrápil turecký pár Mehmet Can Toremis a Beren Askar, nakonec jej však ve třech setech (21:14, 19:21, 21:13) porazili. Ve druhém kole si bez problémů poradili s ruskou dvojicí Aleksej Ivanov–Kristina Danilova (21:14, 21:9) a jako jediní čeští zástupci v mixu postoupili do třetí kola. V něm ale po vyrovnaném boji (16:21, 24:22, 18:21) podleli Nizozemcům Matsu Dawelovi a Meerte Loose. Petra Benišová pak nastoupila ještě ve dvouhře, v níž v prvním kole narazila na nasazenou šestku Kingu Stokfiszovou z Polska. První set kopřivnická badmintonistka ovládla 21:12, v dalších dvou však měla navrch soupeřka, která tak postoupila do další fáze turnaje.